Skip to content

Dr Victor Chang – Delta Special Ops Psychopath

In 1991, celebrated heart transplant surgeon Dr Victor Chang was gunned down in a suburban Sydney gutter.  Rumors circulated of Chang’s involvement in the Triads (Asian gangs) and the organ transplant black market.  The press speculated whether Chang was being blackmailed, or whether his killing was a case of mistaken identity.  But what if there was another reason why he was assassinated like criminal scum?  What if Dr Victor Chang was Colonel Chan?

It was the surgical lines drawn on 12-year-old abduction, rape and murder victim Michelle, whose body was delivered to Colonel Chan at Holsworthy Army Base, that got researcher Steve McMurray to thinking Chan was a surgeon.  Like all of my high profile perpetrators, Victor Chang graduated from Sydney University.  He closely associated with Australia’s VIP child traffickers, especially Kerry Packer.  He was a brilliant heart specialist with skills invaluable to the world of CIA mind control and secret military operations and projects.  His funeral was held at St Mary’s Cathedral in Sydney.

Victor Chang’s profile and voice match the sadistic psychopath I knew as ‘Colonel Chan’.  When ‘Chang’ is pronounced by someone with a Chinese accent, the ‘g’ seems silent – so it sounds like ‘Chan’ to a young child (see  Researcher Steve McMurray’s father was based at Holsworthy, and he recalled there being only one Asian soldier present at Holsworthy in the 1970s and 80s – and his name was ‘Chan’.  This suggests Victor Chang may have altered his name to disguise his identity, like many of my perpetrators did.

Colonel Chan was associated with Delta, the Australian Army’s special operations unit based at Holsworthy Army Barracks south of Sydney.  What I witnessed at Holsworthy resembles Josh Clarke’s description of the US Delta Forces (  Clarke said Delta Forces operate outside the traditional philosophies and practices of military life, wear civilian clothes, and work for whoever needs them, including the Army, FBI or CIA.  He noted that Mark Bowden interviewed several Delta Force operators for his book Blackhawk Down and described them as ‘professional soldiers who hate the Army’.  Clarke said the US government and military do not officially acknowledge the existence of Delta Force, yet vague references by the US government to the group’s existence have turned up in transcripts from Congressional hearings and biographies of high-ranking military leaders.

The Health Battalion logo is based on an Asian sacrificial blade – not some art competition. Colonel Chan used this on victim Michelle. The Health Battalion was associated with Vietnam, and so was Colonel Chan.

Delta assassin programming is linked to Theta psychic assassin programming.  Suitable candidates for the latter were taken to Dulce military base in the USA where they underwent training with self-confessed Satanist Colonel Michael Aquino who was involuntarily discharged from the Army due to investigations into his involvement in the ritual sexual abuse of children at the Presidio Day Care Center in San Francisco.  Aquino was a Psychological Warfare Specialist in the US Army from 1968 until 1990.  He was an expert in the weaponization of psychic ability, as parodied in the mockumentary, Men who Stare at Goats.  Mainstream science sometimes offers glimpses into what the military hides from the public, military technology that is decades ahead of what the public see.  For instance, consider Colin Ross’ research involving measuring the electrical energy emitted from a human stare (see

Col. Michael Aquino

Never place a celebrity on a pedestal.  You have no idea who and what they are behind closed doors.

Sydney Grande Dame – Patricia Anne Conlon

Researcher Steve McMurray located the identity of the Sydney Grande Dame I knew as ‘Veronica’ or ‘Ronnie’.  The Grande Dame sat with MK-ULTRA psychologist John Gittinger on the 1974 selection panel in Nazi doctor Leonas Petrauskas’ Engadine lounge room.  What is a Grande Dame? Fritz Springmeier explained:

‘As a child of the Illuminati progressed through its programming, three people had oversight over its programming: its Grande Mother, its GRANDE DAME, and the Programmer… The Illuminati method for killing a GRANDE DAME and passing her spiritual power on is done with reverence. No blood is to be spilled out of respect for the elderly woman who gives up her life willingly. At death, the last breath is inhaled by the replacement to transfer the power… the Grande Dames, are often veiled in ritual and would wear robes with different colored lining. The different colors of linings show the different grades.’

These are the memories of the Grande Dame that I shared with Steve:

  • Tall, attractive, slender, with red hair and white skin
  • Extremely intelligent and academic
  • Private school educated, upper class
  • Kind with moral integrity
  • Good at music and languages
  • Associated with Sancta Sophia College
  • Graduated Sydney University
  • Her parents owned a property and horses out west
  • I couldn’t decide whether she was a school teacher, Sydney university lecturer, or supervised the students at a girls’ student college
  • She died during a ritual at St Mary’s Cathedral when she was 45 and I was 14 years old.

Steve had this information and the following abuse drawings to guide his search:

Grande Dame’s Sancta Sophia College room

Steve located Patricia Anne Conlon (nee Carden) as the most likely candidate.  She went by her middle name ‘Anne’ because she shared her mother’s name Patricia Anne.

It is difficult to locate a photo of Anne Conlon, but we eventually found these:

Her biography reads:

Patricia Anne Conlon (1939-1979), feminist, labour movement activist and public servant, was born on 2 November 1939 at Neutral Bay, Sydney, eldest of five children of Sydney-born parents John Hoare Carden, woolclasser, and his wife Patricia Anne, née de Coque. Young Anne was educated at St Joseph’s Convent School, Neutral Bay, Monte Sant’ Angelo College, North Sydney (dux 1956), and—on a teacher’s scholarship—at the University of Sydney (BA, 1961; MA, 1973) where she became senior student at Sancta Sophia College. Renowned for her soprano voice, she competed in the City of Sydney Eisteddfod, and performed in choral and musical productions at school and university.

Disappointed at missing first-class honours in history, Carden taught in public high schools (which she found unrewarding) before and after spending 1964-65 on a postgraduate scholarship at the University of Saskatchewan, Canada. At St John’s College, Sydney, on 29 September 1967 she married Telford James Conlon, a physicist belonging to a Labor-connected family. In 1968 she became research assistant to John Manning Ward, professor of history at the University of Sydney, and in 1973 completed her master’s thesis, Eyewitness Accounts of Australia—1815-1850. Her son was born in 1971 and her daughter in 1974.

A founding member (1972) of the Women’s Electoral Lobby, Conlon stood unsuccessfully as the Australian Labor Party candidate for Mosman at a by-election for the Legislative Assembly in July 1972. Next year she was a convener of W.E.L.’s first national conference in Canberra. She helped to produce submissions on conciliation and arbitration legislation to the Federal government, on the disadvantaged position of single mothers to R. F. Henderson’s commission of inquiry into poverty, and—with Edna Ryan—on the minimum wage for women to the 1974 national wage case.

Awarded a grant by the Australian National Advisory Committee of International Women’s Year 1975, Conlon and Ryan expanded their research into a book, Gentle Invaders (1975), which was notable both for the depth and quality of its evidence, and for its pioneering work on the history of women and labour in Australia. Conlon published articles on issues involving women in the Electrical Trades Union’s E.T.U. News, Catholic Weekly and Australian Quarterly. An article based on her thesis had appeared in 1970 in the Journal of the Royal Australian Historical Society. In 1976 she was appointed lecturer at the Australian Trade Union Training Authority.

A founding member (1977) of the New South Wales Women’s Advisory Council, Conlon became special projects officer with the government’s Women’s Co-ordination Unit in February 1978. She worked on the Anti-Discrimination Act (1977), on an amendment to the maternity-leave provision and on the welfare of women prisoners. Her achievements impressed the premier Neville Wran [who was a rampant pedophile involved in the Sydney VIP network].

Tall and striking, auburn haired and freckled, Conlon was witty, energetic, compassionate and extremely loyal. At Sancta Sophia she had been volatile and chronically unpunctual. Although she retained her Catholic faith, she broke for a time with the institutional Church because, she believed, it had failed to respond to the women’s cause. She was a good debater, and had presence and authority, but did not seek the limelight, preferring to be a ‘backroom operator’ and to rely on an impressive network of friends and supporters. Politically astute, she was one of the few women in W.E.L. who belonged to the A.L.P.; she disavowed the prevailing philosophy that women should remain lobbyists and not join political parties.

To her profound grief, her marriage collapsed and in January 1979 she was divorced. Six months later she was diagnosed as suffering from cancer. Survived by her children, she died on 13 December 1979 at Mater Misericordiae Hospital, North Sydney. Hundreds of people packed a requiem Mass at nearby St Mary’s Church; typically, she had meticulously arranged her own funeral, even the hymns sung by the choir of her old school. She is commemorated by an annual memorial lecture sponsored by the W.A.C. and by a building at Mulawa Training and Detention Centre for Women which bears her name.   

(Elizabeth Windschuttle, Australian Dictionary of Biography, Volume 13, 1993.)

Telford Conlon

Here are some details about Anne which her biography didn’t mention:

  • Anne’s husband Telford Conlon was close friends / co-authored articles / in music / theater scene with, my abuser Antony Kidman.
  • Telford reveals his occult interests in this interview –
  • Anne’s 1979 funeral was held in the same church as Antony Kidman’s funeral.
  • Anne grew up in Greenwich where the Kidman family lived.
  • Antony Kidman was born in 1938, a year before Anne, making them contemporaries.
  • Anne performed in the July 1960 production of The Fairy Queen at Sydney University Great Hall, with my abuser John Bell.
  • MK-ULTRA was rampant at the University of Seskatchewan when Anne was on a social sciences scholarship there, with Professors Humphrey Osmond and Abraham Hoffer being the two biggest perpetrator names after Aldous Huxley.
  • Her in-laws were associated with ASIO.
  • The Carden family has a history of being in the Golden Dawn, the group before the Illuminati went mainstream with Aliester Crowley ( An Anne Rule Carden was a member of the Golden Dawn and the Theosophical Society, and her son James came to Australia.
  • Anne’s father John went by ‘Jack’ Carden and he worked for Grazco’s Pty Ltd in Bourke, where Anne lived for a time.
  • Anne’s father strangled her mother to death.  John Hoare Carden of Raymond Street, Neutral Bay, appeared before Mrs Margaret Sleeman, charged with murdering his wife Patricia Anne Carden on January 5 at Neutral Bay, on or before January 5, 1984.  He said, ‘I have been blamed and abused for everything – I could not do anything right… I just could not take it anymore.’ (

Was Anne a communist spy who faked her own death?  Former Labour minister turned communist spy John Stonehouse did just that (  To my memory, Anne Conlon did not die in 1979.  She died when I was 14 years old, around October 1983, during a Grande Dame transferal ritual in St Marys Cathedral, Sydney.  During her final four years, she lived alone at Sancta Sophia College under the pseudonym Veronica or ‘Ronnie’.  She had fallen out of favour with The Order and consequently her children and identity were taken from her.  I find it difficult to recognise her mouth in the above photos because she never smiled like that around me.  I know she didn’t like hurting children, which she had to do in her life-long role as Grande Dame.  I think her reluctance played a part in her demise.  She was extremely sad during those final four years, eventually opting for death to escape her misery and pain.

Alison Miller helped set me up in Alaska

Numerous people expressed concern at my traveling to the USA, fearing I would be bumped off. Well, they did try. This was one of three attempts on my life in the USA.

I think one year is sufficient time for a health board to finalise an investigation. I’ve lost patience; so, here is the complaint I’ve sat on for 11 months.


To the Alaskan Board of Social Work Examiners,

  1. I am writing to lodge a formal complaint regarding Kimber Olson, a board certified licensed clinical social worker. Ms Olson’s work address is 2600 Denali, Suite 606, Anchorage, 907-903-7880.
  1. On 9th October, 2016, I was attending a Seattle conference as an international guest presenter. A social worker who works for Tacoma police, Beth Cook Adams, approached my associate Nicky Davis and asked to speak privately with me. Ms Cook spoke with Nicky and I, and told me she was impressed with my conference presentation.
  1. Beth told Nicky and I that she was due to travel to Anchorage, Alaska the following weekend to assist with a two-week intensive intervention with an alleged DID client named Sarah, which had been organised by Kimber Olson. Beth indicated that there was a severe shortage of volunteers to assist with ‘baby-sitting’ the client of a night time at her accommodation in hotels and a remote cottage in Eagle River Valley. Beth also indicated that she was nervous about assisting with a DID client.
  1. Nicky and I offered to travel to Anchorage at our own expense and volunteer, if the organisers were interested.
  1. Beth said that Kimber was desperate for volunteers as there were gaps in the roster.
  1. I made it clear that Nicky and I were not licensed health professionals.
  1. Beth made a call to Kimber who immediately agreed to our assisting.
  1. Nicky and I flew to Alaska on Monday 10th October.
  1. We were collected from the airport by Kimber Olson who had the client in the car. We drove to Kimber’s office. Kimber then loaned us her car while she had a lengthy therapy session with the client. After this, Kimber drove Nicky, the client and I to a shopping centre where Nicky and I purchased groceries that the client requested. Kimber then drove us to the remote cottage in Eagle River Valley.
  1. Nicky and I were not briefed prior to being left at the cottage with the client. We were never given a chance to speak alone with Kimber prior to being left with the client at the cottage. In fact, we never got to speak with Kimber in person about the client at all.
  1. Kimber told us in front of the client that the client had complaints about a therapist (also named Sarah) who previously stayed over with the client. The complaint was that the therapist wore pyjamas in front of the client, invited other people to stay over at the accommodation, and took the client to a movie.
  1. Kimber informed us, in front of the client, that the client was a victim of ritual abuse and was diagnosed DID. She said the client’s perpetrators were called the ‘Group’, and that the client had provided a list of perpetrators. These perpetrators included the managers of Alyska Hotel. (Nicky and I were subsequently advised to cancel our booking at that very hotel, which we had made within earshot of the client).
  1. Kimber told Nicky and I that the purpose of the intervention was to prevent contact between the client and her perpetrators while the client was provided with regular therapy sessions that lasted up to 5-6 hours.
  1. At the cottage, Kimber told Nicky and I (in front of the client) that the client was prone to self-harming by cutting. Kimber placed 4 rolls of cloth bandages on the table and instructed us, if the client cut herself we were to bandage her wounds but not contact the hospital or the police because both contained members of the offending ‘Group.’
  1. The cottage contained a large collection of kitchen knives. A hunting knife sat in one of the bedrooms. These knives were not removed by Kimber in preparation for the client’s stay, nor did she suggest they be removed. Nicky later removed and hid them of her own volition.
  2. The cottage had no cell phone reception. It did have a landline.
  1. Nicky and I did not have a car. Kimber suggested we hire a car so that we could transport the client back and forth to her therapy sessions in Anchorage and wherever else the client wanted to go. She wrote down the name of a preferred car hire service. Nicky and I did not want to hire a car because (a) it was a large expense, and (b) I was apprehensive about driving a client on the opposite side of the road to what I am used to in Australia, under a set of different road rules that I did not know. I had just had a trial drive in Kimber’s car and we decided it was too stressful and risky.
  1. The cottage had wifi access. Kimber said she would phone us with the wifi password. She instructed me to provide the wifi password to the client so she could email Kimber. This seemed counterproductive since the point of the isolated location was to severe the client’s contact with her alleged perpetrators. Nicky and I were told the client worked in IT at a local University and was proficient with computers.
  1. On the Wednesday, Kimber allowed the client to go out with friend (her former therapist) for the evening. This seemed counterproductive to the expressed goal of isolating the client from external contacts.
  1. The Eagle River cottage was situated in bear and moose territory. Nicky and I were not warned of the potential danger from wildlife. I specifically asked the client whether it was safe for Nicky and I to hike, and whether there were bears, and whether I needed bear mace. The client told us we were safe and there were no bears. So, Nicky and I went for a walk on a nearby trail on the Tuesday. Then on the Wednesday I hiked for 4 hours alone to the top of a nearby mountain. Later, locals told me I was at great risk hiking in that area, especially alone. I recall seeing fresh bear scat on the walk.
  1. Kimber told Nicky and I that the client tended to rise at midnight and try to leave the cottage. She told us the objective was to stop the client leaving the cottage. This was difficult since the client was large and aggressive.
  1. Kimber told Nicky and I that the client typically manifested 2 personalities, one child alter and an aggressive alter that tended to swear. She told us to manage both by suggesting they return to bed.
  1. I noted every significant event in email to Kimber, as they occurred. I followed protocol best I could, and this is documented in email.
  1. On the 2nd day, Kimber emailed Nicky and I a vague set of instructions. These included a list of hand signals and physical touches to use should the client act in certain ways. I found the instructions bizarre, confusing and intimidating. I did not feel comfortable touching a client. Some of the instructions were things we should have known at the start.
  1. Kimber’s emailed instructions said that Canadian psychologist Alison Miller was the expert supervisor in this case.
  1. The first two nights, Monday and Tuesday, were uneventful. Nicky and I found the client’s company pleasant and enjoyable. The client seemed relaxed in our company.
  1. At one point, I mentioned to the client that I was due to deliver a presentation to the 18 therapists in Kimber’s class on the Friday. The client asked if she could attend this. I said she would likely find the content upsetting, and that it may be preferable for Kimber to relay the content at her discretion over time during therapy sessions. Later, Kimber invited the client to attend the therapy class, after I had told her it was probably inappropriate. I left it to Kimber to decide.
  1. A critical incident occurred in the early morning of Thursday 13th October. Kimber and the client both warned Nicky and I that something would likely occur on that date because it was ‘reverse Halloween.’
  1. The client told Nicky and I that the 13th was the anniversary of when Kimber had abandoned her the previous year, and that she wanted Kimber to stay at the cottage that night so that they could have some ‘fun’ together and so make up for the bad experience of the previous year. Out of the blue, the client said that ‘nothing bad would happen to Kimber.’ I found this information disturbing and creepy. It left me thinking Kimber was at risk in the client’s company.
  1. Just after midnight, the client descended the stairs to the lounge room, opened the front door and started exiting the house. The client acted like child and so I told her it was cold outside and to return to bed. The client did this.
  1. At 1am, the client came downstairs again and tried to leave the house. As advised, Nicky and I had placed a piece of furniture in the doorway so that we would awake if the client had tried to leave. By this time, Nicky and I were up to our third sleepless night. We shared shifts to ensure at least one of us was awake at all times. The client became aggressive, called me a ‘cunt’ and verbally abused me. I remained calm, told the client we cared about her, and that we were worried about her going out into the night alone.
  1. The client then turned off all the lights. She changed to a different type of alter that she later admitted had never manifested previously. She acted like a problem solver, took a pen and paper and started writing in binary. The client previously told us she saw physical objects in binary. Her behaviour became increasingly erratic and disturbing.
  1. The client then began chanting, ‘The shedding of blood for the atonement of sins.’ She then went to the kitchen, pulled a large 40cm knife with a black handle from a drawer. She pointed the knife at me and then Nicky, and waved it between the two of us. The client had pre-planted this knife in the drawer. She found it in the dishwasher that Nicky had stacked. Nicky had left out one knife for cooking, and hid it in the dishwasher.
  1. I told the client she was placing everyone at risk and to drop the knife immediately. .
  2. The client dropped the knife as I switched on the light. The client then claimed to have no memory for what had just occurred.
  1. I went into negotiation mode with the client, and stayed up for the rest of the night.
  1. I immediately emailed Kimber and detailed what had just occurred.
  1. The following morning, I phoned Kimber. During our conversation, Kimber told me she expected something like the knife incident to occur, and that she wasn’t surprised that it happened. Kimber told me that Alison Miller advised her not to spend Thursday night with the client as planned, due to boundary issues. Yet Kimber expected Nicky and I to stay another night with the client.
  1. I asked Kimber for Alison Miller’s phone number so I could talk directly with her about the situation. I phoned Alison who played down the knife incident, saying the client would likely have used the knife on herself instead of us. Nicky and I do not agree. The knife was pointed at us, not the client. Alison also indicated that she expected Nicky and I to continue with the client.
  1. We have since consulted and debriefed with former USA police officers experienced in homicide and ritual abuse murders. They all agreed Nicky and I were at risk of being stabbed by the client. One former police officer who also pioneered and ran the USA’s leading training college for therapists, concluded the client was a ‘sociopath.’
  1. Alison Miller indicated she was unaware that the client had wifi access and had spent time with a friend. She said this was ‘counterproductive’ since the objective of the two-week intervention was to sever the client’s contact with her usual acquaintances and perpetrators. Alison advised me to be open and honest with the client about the content of my phone conversation with Alison, and that it did not matter if the client was eavesdropping on our conversation – which she was.
  1. After my conversation with Alison, I emailed Kimber and told her that I had ascertained Nicky and I were at risk and would be leaving when she came to collect the client for her afternoon therapy session.
  1. Kimber emailed me and said that she would be collecting the client and that Nicky and I may as well stay at the cottage another night. I replied no, as I felt we were at risk regardless of whether the client was present. We were beginning to become concerned about who the client might be in contact with. Kimber kept asking me whether I was going to inform the client that we were leaving. I certainly was not, as I was now in risk management and negotiation mode. I perceived that the client could snap on us and harm someone if she realised Kimber had pulled the plug on her slumber party and ‘fun.’
  1. Kimber did not collect Nicky and I any earlier than had been planned prior to the critical incident. This was disturbing because during the day, the client became increasingly agitated and aggressive toward us, especially at the notion that Kimber might have cancelled her sleepover with the client that night. She berated me for speaking with Alison Miller about her. I answered that pulling a knife on us was a game changer and that it was my responsibility to ensure the safety of everyone present.
  1. When Kimber arrived, I asked to speak with her alone outside. Kimber pulled a face and acted as though this was a strange, even amusing, request. During this conversation, Kimber stated that she had a bad gut feeling about staying overnight with the client. Then she stopped and said she would first drop the client home, then drive Nicky and I to a hotel of our choosing and have a talk about what occurred.
  1. During the drive back to Anchorage, the client started complaining about me and Kimber. Kimber then announced that she would drop Nicky and I off at a hotel, with the client in the car, and then take the client back to her office for therapy. I was uncomfortable with the client knowing my whereabouts, so I asked if we could instead use the wifi at Kimber’s office block to locate a hotel.
  1. Upon reaching the office block, Kimber dumped Nicky and I in the carpark outside her office block and made it clear we were not welcome inside to use her wifi. It was dusk, very cold, and we had no means of finding a hotel before sunset, save walking and asking people.
  1. The following day, I delivered my presentation to Kimber’s DID training class. It was well received. Beth later told Nicky and I that Kimber emailed Beth in Seattle midway and described my presentation as amazing.
  1. Kimber left the presentation early, saying she had to do something with her kids. So, Nicky and I missed another opportunity to debrief with Kimber following the knife incident.
  1. Nicky and I text Kimber and said we were available to meet with her all Saturday until 2pm. Kimber text us back at about 3pm to say she only just saw our text. She asked us when we were available. We said we were available Monday morning until 12 noon when we were due to fly. Kimber said that time did not suit her. So, Kimber avoided debriefing with us, or finding out what happened.
  1. Two therapists went out of their way to look after Nicky and I over the next few days. Every time they met with us they asked whether we had debriefed with Kimber yet. Nicky and I eventually debriefed with them regarding the critical incident. Nicky was starting to show signs of a trauma response.
  1. I thought perhaps things were done differently in Alaska compared to Australia in terms of protocol, ethical standards for therapists, etc. However, the two therapists informed me that Kimber had indeed breached their standards in a big way. Notably, they said she certainly should have made time for a debrief, and that telling us to not seek medical attention for the client if she cuts herself was absurd.
  1. The client told Kimber, who told Beth, Alison Miller and others, that the client thought Nicky and I were ‘plants’. The client said that the knife was a pocket knife that she accidentally left in her backpack for cutting up apples. Beth told me that she and Alison Miller assured Kimber that I was not a plant.
  1. Nicky and I returned to Seattle and arranged for Beth to accompany us to Canada to debrief with Alison Miller. Alison agreed to this but then cancelled citing an unconvincing reason. Alison Miller never contacted me or Nicky.
  1. During a subsequent phone call, one of the Alaskan therapists Nicky and I debriefed with told me she had not wanted to become involved but that she was becoming increasingly disturbed at Kimber’s behaviour and attitude. She said she herself had been approached by Kimber to volunteer on the client’s baby-sitting roster but declined because the client was described by Kimber as being ‘active.’ She said that when she declined, Kimber acted bitchy toward her for doing so. The therapist considered Kimber had placed multiple therapists at risk, and that they should be warned not to take on that client.
  1. The client told Nicky and I that she had only one friend, her previous therapist who was soon moving away.
  1. Beth told Nicky and I that, at the client’s request, potential volunteers made short videos of themselves for the client, describing who they were and why they wanted to volunteer on the baby-sitting roster. I found this disturbing. It seemed like an opportunity for the client to gather information regarding therapists for no good reason.
  1. In conclusion, I believe that Kimber placed Nicky Davis and I in a potentially lethal situation. Yes, we agreed to volunteer, but we expected the operation to be better organised and more professional than the debacle we experienced, considering Kimber advertises herself as an expert and teacher in the field of DID. I am not a registered health professional. However, I’ve had relevant forensic training and experience, sufficient to recognise that the client was extremely manipulative and posed a danger to every therapist and volunteer on that roster, and that Kimber appeared out of her depths and terrified of the client – such that she was willing to throw Nicky and I to the wolves.
  1. I will forward separately the relevant emails to and from Kimber.



Fiona Barnett

BVA, BSc, PG Dip (Psychology)

31 October 2016

Child Traffickers ASIO Keep Deleting my Abuse Drawings


MK-ULTRA Psychologist John Gittinger


Note – the Australian government continues to hack and remove my abuse drawings. I expect this is because I get up to 100,000 views per day of this page. Each time they disappear, alert me in the comments section to this page and I will restore them and let WordPress know. Otherwise, visit other sites like Cathy Fox’s blog where you will find a copy.


Originally posted on 29 November 2015:

Hang on for the ride!

Part 1:

Prostituted by the Australian government to RICHARD NIXON at RAAF Fairbairne military airport, Canberra. The Australian Federal Police unit ‘Operation Attest’ refused to investigate this incident. They promised to at least investigate and tell me whether or not there was a centrifuge at the base, used to train pilots in – to validate my memories. An ex-military perosn who worked at the base validated its existence instead.

Hang on for the ride! Part 2:

Being used as a guinea pig, subjected to child rape, electrocution & torture at Holsworthy Army Base & Lucas Heights nuclear reactor, for the JASON PROJECT by John GITTINGER and Dr Antony KIDMAN – with the full knowledge and approval of the Australian Government.

Hang on for the ride! Part 3

A former Holsworthy officer confirmed that an Asian man named named Chan was recruited in the army at Holsworthy. This man is thought to have been in the Army Reserves, but when I saw him he appeared to outrank all the Australian soldiers I witnessed under his command. Chan received the dead body of a girl named Michelle who was abducted by Engadine Boystown pedos, murdered beside the Weir on Heathcote Rd, and delivered to Chan through a side gate at Holsworthy.


Hang on for the ride! Part 4

Dr ANTONY KIDMAN was trained by Gittinger and others in the employment of torture, unethical hypnosis, and drugs to artificially induce a state of dissociation in children. He also was in a kiddie killing cult. His MK-Ultra programming was structured on a pentagram – the same emblem that featured in his inner Sydney City cult and Kidman’s local ‘Order of the Easter Star’ Freemason Lodge that burnt down immediately after I first went public.

Eastern Star


Hang on for the Ride! Part 5

Prime Minister GOUGH WHITLAM & his lover Governor General JOHN KERR raped me at a pedo party at Parliament House. Operation Attest refused to investigate this on the grounds they are dead – even though that federal police task force was established to investigate HISTORICAL child sex offences.

Hang on for the ride! Part 6

I was trafficked to the USA, to Bohemian Grove where I was drugged & raped by the Rev BILLY GRAHAM – Richard Nixon’s pal, in a pink bubble room. I was also made to dress up like a teddy bear and play hide, seek & rape. I also witnessed the ritual murder of a person by politicians dressed up in robes. I was taken via Sydney airport, in a crate like an animal. On the way home I was drugged, raped and beaten at an exclusive, after hours, pedo gathering at Disneyworld. Yes, Walt Disney was a pedo. Why do you think the Mickey Mousketeers go nuts and shave their heads? Why did pedo Whacko Jacko build a Neverland based on Disneyland?


Hang on for the ride! Part 7

Yes, ritual abuse does exist in Australia. A kiddie killing cult underpins the Roman Catholic Church, Engadine BoysTown, Holsworthy Army Base, Lucas Heights nuclear reactor. Here are the only photos I can present as evidence. First we have Leonas Petrauskas (aka Dr Mark) performing an abortion on me beneath Engadine BoysTown. Next we have the statue of ‘DAGON’ located on the ground floor of the 6-7 story underground facility at Holsworthy, located far from the main entrance gate. Then we have Dagon statue in fish form, kneeling beside a murky pool, on the ground floor of Lucas Heights nuclear reactor. Lucas Heights, like Pine Gap, are CIA facilities where the Jason Project was conducted. Both facilities were built by the same group.


Hang on for the ride! Part 8

Here’s a couple of cult rituals to their god ‘Moloch’ – the same one they pretend to sacrifice humans to at Bohemian Grove. Apparently, according to their religious beliefs, Moloch is happy when people are burnt alive in his name. One took place at Caltex Oil Refinery at Kurnell. The other on a remote Kurnell Beach.


Hang on for the ride! Part 9

And here is the nicest person I met in the pedo organisation – Grande Dame Veronica. No idea if that was her true name, considering they changed peoples’ names so I couldn’t ID them easily later. Veronica was my surrogate mother, tutor, mentor within the pedo network, from age 5 until age 14 when she was ritually murdered on the altar at St Mary’s cathedral in Sydney City. The church was packed full of Sydney’s social elite. An organ played, a choir sang, police guarded the doors. Veronica chose to die young because she was sick of abusing children like me. She was a victim forced to turn perpetrator. She lived in private living quarters at Sancta Sophia College at Sydney University.


Hang on for the ride! Part 10

And here’s my favourite – the one that epitomises the Australian government’s attitude toward government-sanctioned child trafficking, rape and murder in this country.

Hang on for the ride! Part 11

And now for something completely different! Some more Holsworthy secrets – an underground railway connects major sites in Australia, including Pine Gap, Lucas Heights/Holsworthy. Also, Gittinger used some kid of prop/virual reality program called Candyland, which had ‘Disney’ trademark written on it

Hang on for the ride! Part 12

And now for the pista resistance! At age 5 I was raped by future Prime Minister BOB HAWKE in a zucchini patch, at a BBQ, in a suburban Canberra backyard.

Another Bob Hawke victim, the daughter of Hawke’s architect Kevin Borland, was assaulted by Hawke after a party at her family home when she was 14. Hawke entered her room at night, awoke her in her bed, and digitally penetrated her. She immediately told her entire family who recall the incident today.

When I was 8, Dr Leonas Petrauskas took me to a crime scene at a secluded Kurnell Beach. There he met with prime minister Paul Keating who had raped and murdered a 5 year old boy and shallowly buried him in the sand. Keating was into necrophilia. Petrasukas was called in by Keating to do a clean up job. Petrauskas ordered me to dig up the body. As I did this, I heard the men talking about Petrauskas fabricating the child’s cause of death as a blue ringed octopus sting.

Operation Attest lied in their response to my complaint, saying they would not investigate mt claims because the alleged perpetrators were all dead. Last I checked, Keating and Hawke were still alive.Hang on for the ride! Part 13

I was also raped by actor BRUCE SPENCE, at Bathurst City Hall when I was 15. I met an apprentice carpet layer who laid carpet in Spence’s Sydney flat. He said Spence’s lounge room walls were covered in kiddie porn.

I was also raped by Shakespearean actor JOHN BELL, in the company of Dr Antony Kidman, on the eve of my 15th birthday, after a Nimrod Theatre post production party held at Kidman’s house that was attended by the Shakesperean play’s well-known cast. The following morning, Kidman tied me to a chair and beat me in front of his daughter NICOLE KIDMAN who stood there and smirked at me, with her arms crossed.

I witnessed actress JACKI WEAVER, playwright JOHN WILLIAMSON, and author of Puberty Blues KATHY LETTE at pedo ritual gatherings in Sydney. Kathy was based at Regina Coeli cathedral in Beverly Hills.

Other victims have identified Jacki Weaver to Dr Reina Michaelson, on whom the Australian Government placed a D Section gagging order, on the grounds that her disclosure of the government’s involvement in child trafficing etc would undermine the Australian public’s confidence in the Australian government.



My statement concerning my 13 ‘Hang on for the Ride’ posts:

My reasons for posting this information is as follows:

1. With the exception of the 2 detectives who took my statements in Sydney on 2-3 November 2015 – the NSW Police force have refused to protect me from my neighbour who moved next door from Wollongong 10 years ago. Ever since then, he has assaulted my family, poisoned my dog, constantly harassed and intimidated and threatened my family including 2 children. Further, police have targeted me for harassment during the past 10 years since I advocated for the many children abused by the Tweed Shire pedo ring.

2. I know from past experience that the 2 good officers who took my statements will be prevented from doing their job and investigating my claims. Dr Reina Michaelson attests that she witnessed a good female officer’s career destroyed by her command, because she pursued claims of ritual abuse and VIP pedo network in Victoria involving politicians, police, Channel 10 making kiddie porn, etc. I do not want these good officers attacked from within like Peter Fox was. Peter Fox’s police command rang his private doctor and insisted she declare Peter Fox medically insane.

3. Many victims of the same VIP pedophile network that I described to police have contacted me in the past month. Not one of the stronger capable group of these people have publicly supported me by joining me and speaking out. Consequently, the pedophile network have severely targeted me. I believe my life is at risk because the police and Royal Commission have failed to support me with witness protection.

4. I am exhausted. I have no other means of protecting my family other than sharing the information that places my family at risk as long as it remains a secret. It is out now – perhaps now my husband and children are safe.

5. I share this information so that other victims may recognise their own abuse experiences and know that they are not crazy, not alone – that YES this did happen to them.

6. Most importantly – I speak out to give a voice to the 100+ children I witnessed raped, tortured and murdered throughout my nightmare childhood. I saw children bred in captivity beneath Holsworthy to be used as human guinea pigs in horrendous unethical medical experiments – all in the name of national security. THESE CHILDREN DID INDEED EXIST!!

7. I would like to thank my supporters, including SNAP and others – they know who they are.

8. And now, on a deeply personal note – I acknowledge that many victims have been abused in the name of religion. God is not reflected in churchianity, Hillsong, the Roman Catholic Church, or any of the other infiltrated organisation. I know that many victims reel when I mention God, which is why I have avoided it. But many people ask me, what is the source of my strength and hope. My strength, perseverance and survival are a testimony to the existence and authority of God and His only Son Jesus Christ. That is what I believe. That is all I have to offer besides my witness testimony. That is all I had to comfort me throughout my abuse.

Bond University tops AHRC survey for sexual harassment

A SURVEY of university students in Australia has revealed the worst campuses for sexual harassment and assault.

The Australian Human Rights Commission surveyed 31,000 students at 39 Australian universities and found one in five of them had experienced sexual harassment in a university setting, which includes travel to and from campus and uni-endorsed events off-campus.

Even if you exclude travel, 21 per cent of students were still sexually harassed in a university setting in 2016.

The report also found 94 per cent of students who were sexually harassed do not make a formal complaint to their university. Of those who were sexually assaulted, 84 per cent did not report it.

Universities also released individual statistics for their campuses.

University of New England students reported the highest percentage of on-campus sexual assaults with 4 per cent of those surveyed saying they had been assaulted in 2015 and/or 2016. This was much higher than the national average of 1.6 per cent.

It was followed by the Australian National University (3.5 per cent), Charles Sturt (3.3 per cent), the University of South Australia (3 per cent) and Bond University (2.7 per cent).

When it came to students being sexually harassed in general, Bond University and ANU both topped the list on 38 per cent, compared to the average of 26 per cent.

See full article:

What the AHRC survey did not mention, is how many respondents were sexually harassed and sexually assaulted by Bond University lecturers .

For my experience of sexual harassment and assault at Bond University by a lesbian psychology lecturer (reported to that toothless tiger, the Australian Human Rights Commission 7 years ago) – read here:,6689


Fiona Barnett police witness statements against Kidman & Keating


Elliott Johnson & Australia’s Pedo Communist Party

Dear Fiona

Thank you for standing up to these criminals.I have information for you which you might find interesting.I have to remain anonymous because going public would severely compromise my capacity to investigate this crime-ring.

In 1971 an Adelaide barrister from the Communist Party of Australia created the precursor to what later became the Pedophile Information Exchange. This lawyer was the late ELLIOT JOHNSON. The Pedophile Information Exchange was formed from earlier pedophile groups such as the Lewis Carroll Collectors Guild and the (homosexual) Peter Pan Club. Another founder of this organization (from the Peter Pan Club) was FRANK HOUSTON who also founded the pseudo-church The Assembly of God. Houston was pastor of the Surrey Hills Christian Center which later morphed into Hillsong Church. Houston was an organizer for the Peter Pan Club when he was contacted by Elliot Johnson and asked to assist in forming a “united front” for organized pedophilia. This resulted in the formation of the Pedophile Information Exchange in February 1973. This organization was then exported to the United Kingdom.

I knew Johnson personally and I have always detested the man. I have heard Johnson boast of having killed Japanese prisoners of war in Papua New Guinea during WW2. Here are some quotes from Johnson;
“I shot half a dozen in one afternoon”;
“I shot dozens and dozens of them”;
“The others would bayonet them or cut their throats but I was more humane about it – I shot them in the back of the head”.

Johnson had a law degree at the time and knew perfectly well that his actions were a breach of the Geneva Convention. Johnson was a war criminal. Upon return to Australia Johnson became an operator for the Communist Party of Australia. This included bullying and indeed killing any Party dissidents.

The Communist Party loaned Johnson 50,000 pounds which Johnson used to found the Adelaide law firm Johnson and Withers. Johnson also bought a house and a flash motorcar. The loan was forgiven for services rendered.

In 1947 a man was found dead on Somerton Beach in Adelaide. This murder remains unsolved. The victim was a GRU man working for the USSR. He was collecting information on the development of British weapons in Australia. The Communist Party of Australia supported him and other Soviet agents (such as HV Evatt) with sexual services. The GRU man had been paired up with a local woman communist who he got pregnant. The naive chap then thought that he could marry the woman and live a family life in Australia. He contacted the Dept of External Affairs (called DFAT now) and asked for advice. However that Dept had been so penetrated by communists that the GRU man was betrayed. He was told to attend the woman’s house and await the arrival of Commonwealth security officers. Instead he was attended by Elliot Johnson (with fake ID) and two Communist Party thugs dressed up in suits and ties.

Johnson then poisoned the man with OLEANDER extract. This provides a deadly (cardiac) poison that kills within hours. As the man sickened he was stripped and left to die. His corpse was then washed and redressed (by the woman – a nurse) and then transported to Somerton Beach by Elliot Johnson in his motorcar. This was one of the rare private cars in Adelaide at that time. The police had a couple of dozen model T Fords and Morris Minors.

Another Johnson killing was that of the Sydney physicist Dr Gilbert Bogle in 1961. Dr Bogle was a microwave physicist who had been working on microwave modulation for guided missile systems for the British. He was recruited into the Communist Party by his boss Dr Geoffrey Chandler using sex as the bait.

The pay in Australia was poor and Bogle applied for a job in the USA. Bogle had a PhD in microwave physics and the American pay was literally 20 times that of his Australian pay. The problem was that Bell was a high security laboratory and the job required a complete FBI background check. The Communist Party fearing for their spy ring then decided to murder Bogle and then delegated that task to Elliot Johnson and Geoffrey Chandler. Johnson gave the termination order and acted as field director for the kill. Geoffrey Chandler then administered OLEANDER poison to Gilbert Bogle in a rum drink at a cocktail party.

However Bogle noticed the taste and commented upon it. Margaret Chandler then took a sip of the drink and was poisoned as well. Geoffrey Chandler then telephoned Elliot Johnson for instructions and was then ordered by Johnson to dump both bodies down by the river to die.

Johnson was the most professional and protected criminal in Australia. In 1983 the corrupt premier of South Australia JOHN BANNON then appointed the perverted murderer to the Supreme Court of South Australia. This is how Johnson became a Supreme Court judge. This should indicate to you just how much power the pedophiles have in South Australia.

I have very good reason for believing that Johnson was one of the principal members of what has been called ‘The Family’. This is the name given to the gang that killed children in Adelaide from the 1960’s to the 1980’s. It has been claimed that they are homosexuals. No! They raped and killed little girls too. I have personally heard one of Johnson’s comrades admit to raping Jane Beaumont. This informant claims that the little girl and her younger siblings Anna and Grant were strangled by Elliot Johnson. I believe it as I have heard Johnson admit to killing Japanese POWs. Johnson admitted to me that he enjoyed killing ( he said that it was cathartic) and that sometimes he would give them a head start and then hunt them down.

Part of johnson’s motivations were terrorist. You might know about Red Terror. This was used by the Bolsheviks in 1918 to beat the Russian people into submission. The Muslim fanatics from Islamic State use it for this reason as well. This is why the Beaumont children were taken. This tactic really shocked Adelaide. It was not a safe town after all and the government could not protect you. These criminals proved that they could defeat the police and thus reduce public confidence in them.

I hope that this information is of some use to you. I am sorry that I cannot go public but I have leaked a lot of information and even that has been risky.

So far four whistle-blowers have been killed in Adelaide for knowing too much and needless to say I do not want to be the fifth to die.

God bless you. Take good care of yourself. Remember me.

Ritual Abuse, Mind Control & DID: How to Integrate

Numerous people asked me to publish the content of my USA conference.  So, here it is in YouTube form.  Not as dynamic as a live presentation, and it was recorded New Years Day (sleepy) – but done.

Pete Melov’s Xmas Wish…

Pete Melov, son of one of my abusers, continues to bless me with a victim’s desire –  vindication plus an appropriate slamming of the Luciferian origins of Christmas…



Australia’s own Pizzagate

10-year-old Helen Karapidis was abducted 22 December 1988 from her Marrickville apartment complex grounds by members of the Wood Royal Commission pedophile network.

This child trafficking network including government social workers, Aunties and Uncles program staff, Hillsong architect Ian Longstaff who redesigned their Young St, Waterloo church building, David Young who, with Ian, collected kids for ‘Youngies’ church youth club, and convicted pedophile and Hillsong staff member John Baxter.

Helen attended Hillsong Kids’ Club. She knew her abductors, which explains why she disappeared so.

Hillsong founding pastor Frank Houston was a convicted pedophile who sought and trafficked children to the Sydney VIP pedophile ring based in Kings Cross boy brothels. Houston was named multiple times to the Wood Royal Commission. These children were sought by Hillsong from low socioeconomic families with single mothers, parents in trouble with the law, and who had been brought to the attention of the Department of Children’s Services.

Helen Karapidis was ritually murdered days following her abduction, during an evening church service, in a secret room that overlooked the congregation at Hillsong Church Young St, Waterloo.

Two children aged 6 and 8 witnessed Helen Karapidis’ ritual murder and reported this to police. The children later won a NSW Victim Compensation claim in court on the basis of witnessing Helen Karapidi’s murder in Hillsong Church. The children also witnessed several other children murdered during that same service.

Police did not investigate the child witnesses’ testimonies, did not conduct forensic investigations at Hillsong Church at Young St, Waterloo.  Instead, police targeted the child witnesses and their mother.  Case discussion notes from a meeting held regarding this case at the Children’s Hospital in Camperdown, Sydney, and attended by the Department of Children’s Services, stated: ‘Officer John Hesslop said we have concerns about containing the mother.’  Police also targeted Helen Karapidis’ father and tried to frame him for Helen’s abduction. This never stuck…because it was a lie.

60 Minutes reporter Mike Munroe left Channel 9 after the network failed to air this story. The 60 Minutes team recorded psychiatrist Dr Anne Schlebaum interviewing the 2 witnesses. Royal Commissioner James Wood then slammed Dr Schlebaum and dismissed her report which supported the child witnesses. Judge Particia ‘Patty’ Bergan was promoted to Supreme Court after tearing apart genuine victims, witnesses and their testimonial evidence at the Wood Royal Commission.

The mainstream media contributed to the cover up of Helen Karapidis’ murder at Hillsong Church by refusing to report the truth, and by lying in print about the case and reporting terrible untruths about Helen’s father.

One of the child witnesses to Helen’s ritual murder at Hillsong Church is spending this Christmas in prison. He was recently arrested immediately after his mother spoke with Helen Karapidis’ family and told them for the first time what became of their little girl. He was charged for defending himself after a gang of thugs attacked him. When the victim’s barrister phoned NSW Police for information pertaining to the charges, NSW police allegedly told the barrister to fuck off…

It is anniversary time for the greatest perversion of justice Australia has never seen or heard.



%d bloggers like this: